

# 四川推进防疫一线非医护人员技能培训

本报讯(记者赵蝶)记者昨日从四川省人力资源和社会保障厅职业能力建设处获悉,为着力提升疫情防控一线非医护人员的安全防护意识和防疫技能水平,更好适应新冠肺炎疫情防控常态化要求,四川省人力资源和社会保障厅近日会同四川省卫健委联合印发《关于开展新冠肺炎疫情防控一线非医护人员防疫技能培训的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》在国内首次将疫情防控一线非医护人员纳入职业技能提升行动范畴,积极组织从事快递物流、餐饮住宿、物业管理、公共交通等工作,以及承担集中隔离相关任务、社区排查管理的疫情防控一线非医护人员开展防疫技能培训,对符合条件的按规定给予培训补贴。

## 四川省仁寿第二中学 真抓实干升质量 凝心聚力谋发展

2020—2021学年度,四川省仁寿第二中学在仁寿县委、县政府和教体局的正确领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的教育方针、路线、政策,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,直面困难、团结一心,共克时艰,严防疫情,顺利完成各项工作。

2021年高考考取美术设计专业610分(全省第二)、文化555分的成绩,成功入围清华大学美术学院设计专业;一本考在中考人口全县前2000名仅有1人的情况下实现硬上线13人,较上年增加4人;本科在中考人口全县前3000名仅有23人的情况下实现硬上线159人,较上年增加68人;艺体双上线29人,上线率95%;补生入读在当年本科线下50分内31人,实现本科上线41人,上线率133%,根据市县评估细则,本学年度仁寿第二中学获得眉山市教学质量评估一等奖,仁寿县教育质量评估特等奖和“金榜名校”殊荣,刷新历史,创造辉煌。